AL—=RYE

CM2Y series

220, 25, 332, 040

] CM2Y|4|0| —|1?0|—| |

L|[40]

e WERESN CDM2Y

BRAKRTHE

—|1_5|0|—|M9BW|

-[Cl

F—=b 21y FiF — N F—F—AA FEiF
RN g hz%%z HIEP. 1190558
i) <&,
B 5T a e——— RER 270
2 7
2 — Fai-—THE . — F—hRLYF
F OIS 208 20mm g§>1g§2\9’§§/r\ﬂ9m;w7r N
G ~y FET SR 251 25mm A—b21F v rEEBont
[z | 775l ] -
C “oLERF 32 | 32mm #|ES | A—bRAUFEL EREBUET,
n / 40 | 40mm KBAA— N2V FREITTEREY ZDMDA—RZAYF
D oL ERR TRELEE N, (D-C700, H7TOENIIE.
u OvEBFS=# % BRShE A GRES)
MUTEREE: R— bR L DER Y UFZ2 O—2 (mm)
Z o Jah\iﬁlih177_1;;ﬁ/ mie Rc BEEZ  O—2ICDEZLTEP.1190&2 TSR ES 1,
BZ R2H Y NESF TN | NPT BMAEREIY FDER
FZ| RzAnvrOv RSO OR TF S —
UZ| F2h v MO RS = A MERRTA b 21 TR OBE.
F— 2oy FOBBORRESIIHEE

BICBIET,
(f1) CDM2YB20-100
BRAA— N RA YT 74— h 24y FBEORBEE. P.1893~2007% TSRS,

, y—kag | B ERRL F-TX{778E | D-FRESW Lol
| | g || we ) o e | mmme | mmec |O5) 1] 3TEELLDN  amaw
3ENPN) MONV MoN | ® — @ O|—| O
soxvn| [3@ENP) vy M9PV Mop | @ | — @[O0 —| O |'Ch
M9BV MoB [ @ — @O —| O
g SEYE] e 12v — HC @ — e e e — |
& =37 [3ENPN 5V.i2v — G3A | — |——[— @ — [camE
# EDDHS o 2V = KA | —|—|—[—1®[ — | — |, _
F— B BRNPN | 24V — [WONWV | MoNW | @ (@@ [O[—| O .
Y BEEr 3 (PNP) sv.12v MOPWV | _M9PW | @ [@ @ O —[ O | 'CFi#| PLC
1 = ) 28 T2v M9BWV | M9BW | @ (@ [@[O[—| O
7 | minars 79770 7&;%’;; 5V, 12V ! e 8 — 8 ICEE
i 28 T2V ) Ol—=[ 0 [ =
DIENACEER) 75 (NPN) 5V.12V — @[O0~ O [icEm
SRNPNEZ) — | 5V — A96V A9 — @[ —| — [icers] —
o T00V_| A93V A9 —Tele—| — | —
e 1oy |TOOVECF | AgoV A9 —To—|—| — |can
Il 100V,200V — B54 — o —| — b=
7|f 200VIAF — B64 — — = = — PLC
= = c73C —Tele =
L a2 2V = C80C —e[e® — [icE®
% 12v — = A33A | — | —|—|— — PLC
7 100V,200Vf—— ﬁjﬁ S el el s = — |y
%) = = = B5OW | @ |—|@|—|—| — pLC
SOHOKTIAIER ES 1 TDA— R A A v 13, LR ORRBTTRECTT A ZhI & ERORKEERIET 550TEH Y E .
FRER CORKMRALRRICOXE LTI, St~ BRAS N,
XU—K@ESES  0.5m- MRS (F) MONW  XORDEEAA — h 21 v FIEEEREBET,
Tm- M (f) MONWM  D-ASLIA AddA, G3OA K3OABI-LE. 1)— K48/ L (N) DERBEERLALT LS|,
L (f) MONWL
7 (bl) MONWZ
N () H7CN

X LERIBEMELONC G BRATRAS — K21 Y FAHUETDTE . P 12025_%ﬁﬁ<héb\
VI v ART 51 24y FDeFMIE. P.1960.1961% B fex
%D-A9L1(V), MOLI(V), MOLIW (V, ) MOLIA (V) BU7F — h 21 ) F I3, ﬂmﬂin(ﬁﬂﬁﬁ)t@‘)i?o (FefeUs A= b2V FRIEEDHBMER LB ET )
%D-C70I, C80L, HTLILIEA — 1 21 v F IR E BV ES .
1189

X (| [
m|m
™ || =

=2 IE) =

x| =
N ||
oo

D-OJ
o



CM2Y series

g
EN —
o o J’, - F1— TR (mm) 20 | 25 | 32 | 40
& -l - fEBAR EBAOY F
g | A FEHEZX M EE 5~500mm/s
4 e R =5
o = = RIFEN 1.05MPa
4ﬁ s BEEAEN 0.7MPa
< i R A—hZAVFHEL —10C~70C(IELERREZ L)
£3 / REBRSSUERARER | 1 21y70 —10C-60C(LELABARECE)
ANe o )
nsge oL EZ—1#§R Z FO— O REDHEE “5%mm
®/E:AOVE - SN—oviay vv23>y ElA e P
HERNE 0.5L/min(ANR)IAF
S:@ RIEFEREND
817 MPa
order . R [ F1-—TM&mm) | 20 [ 25 [ 32 [ 40 \
fade| #—5— XA |tk [ BEBREA | 0.02 |
(#I13P.2009~2152% TR K& 10,)
E] T/ NE BfIXZsEE /SamE
XAQ | O FRmREE
-XC3 | R— MUBRRDEH . = B F 21— TR (mm) e -
XCB | CANVAY K0y KT Y hOHERF VL IE ROSHER zmme 20 [25 [s2] a0 | R FEREER)
-XC9 TR Y/ SAKRER BAET—k 2 CM-L020B|CM-L032B|CM-L040B| 7—h24 EXfd V14
XC13 | #— N2 A v F L—ILEIH ToVT 1 CM-FO020B|CM-FO32B|CM-FO40B| 75> 14
-XC20 | N\ RAN—8S5EAR— b |1 JLER 1 CM-C020B|CM-C032B|CM-C040B| —lLILEZ 14,50 +— 3%
oL (Pt SWOLER1 7.5V 3,
|A % = @Hu :I%EIE | HTIILER (EUAT) 1 CM-D020B|CM-D032B|CM-D040B SLERES L8RS
HH 4z FSZAYGub) | 1 |CM-T0208|CM-T0328| cu-Todos| P2 =F T
Fm——m—meemeeee=== 1 RS=A Furts

CERORICBTEEFH LS,
RO EBICDEELTIEHIA |
39, PUF1I-H/HEIESE |
A= PR VT HBIEEACOE |

1

XT—bERIIV) VI 1ASDIBEDOHEII2 S TFERIEE 1,
I LEZZRICISBIBOAEREAE LTS VT —h 3RS NI,
KK LEZBE Y EIESE (0403BIE) AERSNE T,

BEUXBEASSLUIRER

FLTIIP.3~12&ZHEL LS, HES ER F7oay
I Uy — 4 " % " izj) E4) }E% ?g]m
= BRfd  |OURsss|ILERR| -zl 2 L E R | EEE | R8T
\ ERLDOTER | meEsEa Fuh | Fuk| Y | a0k | vanh |Brea| &8 s8Ry
AEE TS0 (s @ - | @ o | -
DHN—BESENTL N, HERo MR L e@ | e | - | e | e | -
BB T e e NI e S SR DE N 1= P Pl b o  ® | - | ® | @& |- |~ |~
B AN—DEEL T E N —REEELY ~YRATS VO o) @ - | @ o | -
WRT 2RAEBDBENA BT, SLEZ—15H ED— D - | @ e e
NEE —WILERRE E— D - | @ e | - o | o
— iy . ENZWILEZR  ED— o e @ [ ] - - -
OIEHBORELUISEELTLS S, T e
SO FIvy % DSIAGRI. BOB LI OVERAIFS —A F [20e() | @ - | @ o | - o | -
T, DBRORE LIS T TL ~YRAINSZA VR [20e(1) | @ -l ® o | -
&, RN NEDF o) | @ - | @ o | -
. K2AVNISUIOR | @) | @ - | @ o | - - -
f i = " ARY N
RigER& : O RNy E RN S=A % e | @ | - | @ | @ | -
- SED) BEFY ME FLER—ER. —UILERE. IO LERFICRERENT L E A,
Fa—TNE IRRE E2) OV KRS =AU, A R MSZASRITE NS =AY MBS NTOET,
(mm) 5E3) T LERBEVZIF Y2 a1 Y MIZE S - Ik (040 B E) KERENE T,
20 CM220-PS F4) VLERZrEBICIIEY - k@A BRI NE T,
%5 CMB25PS SE5) 2 LEZBE VISR IEDE (040l EIE ) hi RS hE T,
16) BEBIREICIICY - LOBIIHBINET,
32 CM232-PS E7) BHZIREAE R EOBRNEINET,
40 CM240-PS

AVTFZBI) =NV Y

AUFFUABT) —ADHREDIFEITTR

DORBEICTFRLTES,

£—2/%y% GR-L-005(59)
GR-L-010(10g)
GR-L-150(150g)

® 1190

FEZ bO—OK

[ Fa—TREmm) | B2 hO—2 (mm) \

[ 20 25. 32, 40 | 25,50, 75. 100, 125, 150, 200, 250, 300 |

1) ImmBOHRER FO— I DRIELFRETT . (RN —HIIEALE AL

322) 2 NO— I AR BBIFEER FYOY KOYLBIE > TEBERIAE BB EN
HUFTOT, TEAIEL TS FOBBSEERL TS,




2u—221>5 CM2Y Series

HER (kg)
F 1 —TJRE(mm) 20 25 32 40
I=¥%:Ni7 0.14 0.21 0.28 0.56
BamET7— M 0.29 0.37 0.44 0.83
TV 0.20 0.30 0.37 0.68
L ER—&R 0.12 0.19 0.27 0.52
weEs —l oL ERF 0.18 0.25 0.32 0.65
o LERR 0.19 0.27 0.33 0.69
NSZA R 0.18 0.28 0.34 0.66
R2 Ny NERFE 0.13 0.19 0.26 0.53
RANY NTS IR 0.19 0.28 0.35 0.65
RRDY MNSZA R 0.17 0.26 0.32 0.63
502 hO—UHUDENEHESE 0.04 0.06 0.08 0.13
. I LERZT(EAT) 0.07 0.07 0.14 0.14
7”’;/ —WFyoTaLk 0.06 0.06 0.06 0.23
- —WFvoLTaq v MEVH) | 0.07 0.07 0.07 0.20
BEE) V5 & RIS
cm2Y [BizsRR|[F1—7nE|-[2 Fo—25]-X1854
CM2Q& BB TR

Et#EAE ) CM2YL32-100
e EEHE. -0.44(7— hize32)
o E|IBHE- 0.08/502 hO—2
O VHZ A=Y e 1002 bO—2
0.44+0.08%100/50=0.60kg

BEZ ) 25 (CM2Q) ICBITEZELED . RFTES, Z2)Z2+3mmE<T 5,

e
S FFa—JEmm) | 20 | 25 | 32 | 40
[ S wEAOY K
EEBOBE el
R =g
REERIEES 1.05MPa
BafEREN 0.7MPa
KEBEESEIIMAEICEY &Y,
S~ ER
T
| S+z2bh0—2

| ZZ+2bO0—2 |
F 1 —TPE(mm) S 7z

20 65 119

25 65 123

32 67 125

40 91 157

XEXRUADORIZIHERBI DM TERIL. 28 - FOY KP.1192~11960DS, ZZFEICE+3mmEMBE L TS,

1191

:IJ
m
(]

[=r)
|
=<

=)
|
>

g

=)
=X
o

=
N
o



CM2Y series

AR (B)
CM2YB[F1—TA&|— [z ~O0—2][ |
G
3430B2 ’tl_z‘ G 2xP 2XNN
333081 Hi (Rc, NPT, G) >
wh I B
QI—7 ) ™ "g f <
= - T 1% =z
A s &
i = .
/) 5 L5 |- FOEZES | NA
—m@EKA T A FI'N N
[ | S+z2t0O0-2 F
} ZZ+2bh0—2
KRB M
Lk i
2Z+2+0—2
(mm)
F1—JWE| A |[AL| B | B E F|FL|G | H |H K |[KA| MM N | NA s |zz
20 18 [1565| 13 | 26 20 9033 13]105] 8 [41] 5 5| 6 |[M8x1.25| 15|24 IM20X1.5] } 62 (116
25 22 [195/17 | 32 26_3033] 13[105| 8 |45| 6 5.5| 8 |M10x1.25| 15| 30 [M26x1.5| 14 | 62 [120
32 220195/ 17|32 26_8033] 13|105| 8 | 45| 6 5.5 10 |M10x1.25| 15 |34.5|M26x1.5| 14 | 64 [122
40 2421|122 |41 32_9030| 16135/ 11|50 | 8 7 |12 |M14X1.5(215|425| M32x2 | | 88 [154
RAHY M (mm)
Fa1—TJHR 2z
20 103
25 107
32 109
40 138
#7578 7 — FE (L)
CM2YL[F1—TFW&|—[2ta—%] ]
H
A _K F| 2xP
#3381 [ AL H (Re, NPT, G) 2XNN
—@iEKA H; (BhtaLRES2xFL)
K
af ] I~
®, 2xglLC o0
/| 35282 4xoLD &
MM {:F N\ Zue CINA — e
=YL X S+zb0O0—% Y LX
=z LS+2 hO—2 Lz
ZZ+2+0—2
X ERIIERERFELY T, (mm)
Fa21—JW#E A |AL| B |B:|B:| D FL| G |H |Hi|H:| | |K|KA|LC LT|[LX|[LZ| MM | N |NA| NN Y|Z|z2z
20 18(155/40|13|26| 8 105/ 8 (415 |8(28|5|6 |4 3.2]140|55|M8x1.25|15|24|M20x1.5 8 [21]131
25 22[195(47[17|32[10[13/105| 8 |45| 6 | 8 [335/5.5/ 8 | 4 3.2/40[55| M10x1.25|15|30|M26X 1.5 8 |25]135
32 22]195(47|17|32|12|13]105] 8 |45| 6 | 8 [375/5.5{10| 4 3.2/40[55| M10x1.25 |15 |345|M26x 1.5 8 |25/137
40 24|21)|54|22|41|14 135/11|50| 8 [10]465| 7 |12| 4 3.2|55| 75| M14x1.5|21.5/42.5| M32X2 027|171

1192



2u—z221u>5 CM2Y Series

O KA 7S5 DR (F)
CM2YF[F1—TR&E|—[2 rO0—2][ |

G 2xNN
°’L —
:Er-l L
R |
o als
Q
FX 15 BRLES
Fz .| —mEEKA "‘ 2XFL
020~032 DIBE " F
ZZ+2+0-—2
RZAY bR
T
| zz+2ph0—2
MBI EEIREEFEEBYET, (mm)
F1—7JWE A |AL| B |B:i|B:|C.| D E F |FL|FD|FT|FX|FY|FZ|G |H [Hi|H:| | | K |KA| MM N [NA| NN P|S|Z|zz
20 18155/34(13]26(30| 8 |20 -80s5 13|105| 7 | 4 [60| — |75| 8 |41| 5| 8 |28| 5 | 6 |M8x1.25/15|24 |M20x15| 1% |62|37 116
25 22195/40[17|32[37]10|26 803/ 13]105] 7 | 4 |60 — [75| 8 |45| 6 | 8 |335[5.5] 8 [M10x1.25] 15|30|M26x1.5| 1% [62|41]120
32 22195]40[17[32]37]12]26 8022 13]105 7 [ 4 [60] — |75| 8 [45| 6 | 8 [375]5.5| 10 M10x1.25] 15 |345|M26X 15| 5 |64 41 |122
40 24|21(52]22|41(473]14|32 8039/ 16[135] 7 | 5 |66]|36(82|11]50| 8 [10]465] 7 |12|M14x1.5215425|M32x2| , |88|45|154

KRBy M (mm)

Fa1-—THR zz
20 103
25 107
32 109
40 138

1193

)
m
=

=
m
(-]

=2 IE) =

=)
=X
o

=
N
o



CM2Y series

Ay BRI SO (G)

CM2YG[F1—TmE|—[2+rO0—2]] |

BhaLES2XFL e B -
H0B1 Hi2xNN| |G 2xP g 2 = 2xoFD Axo
= (Re, NPT, G) N %
=l |7 T ,__%;%§§Z;_
w3l s ) 4R
i
mm/ /AL | 1.5 |\ [OE & CINA N EX
—miEkA /T A~ K | ETN a_ FZ
H S+zhO—o FT _ o
T N 020~ 032 DIFE
Z2Z+2+0-2
MR EERRAEE Y ET. (mm)
F1—JRE| A |AL | B | B | B | C | D E F |FL |FD | FT |[FX | FY |[FZ | G | H | H | Ho | |
20 18 |15.5/ 34 | 13 | 26 | 30 | 8 |20 86| 13 |105| 7 | 4 [60 | — | 75| 8 |41 | 5 | 8 |28
25 22 [19.5| 40 | 17 | 32 | 37 | 10 | 26-80sa| 13 |10.5] 7 | 4 |60 | — [ 75| 8 | 45| 6 | 8 [335
32 22 [19.5] 40 | 17 | 32 | 37 | 12 | 26803 | 13 |10.5] 7 4 |60 — | 75| 8 | 45| 6 8 [37.5
40 24 | 21 | 52| 22 | 41 [47.3] 14 |3280:0| 16 [135] 7 | 5 | 66 | 36 |82 | 11 | 50 | 8 | 10 |46.5
(mm)
Fai—THE| K | KA| MM N | NA NN P|s |z |z
20 5 | 6 |M8x1.25| 15 | 24 |M20x1.5| /% | 62 | 107|116
25 55| 8 [M10x1.25| 15 | 30 [M26x1.5| ¥ | 62 | 111|120
32 5.5 | 10 [M10x1.25| 15 |34.5|M26x1.5| ¥ | 64 | 113|122
40 7 | 12 [M14x1.5[21.5(42.5| M32x2 | ¥, | 88 | 143[154
—Uo L EZR(C)
cm2yc[Fa—JmE|—[zr0—2] |
AfaLESFL 0CDx10"§%
3430B1 HiNN | G 2xP G
(Rc, NPT, G) B
A R S
] % (7
FEE=ss 495 3
© - =
e
MM/ AL s | cx=§1
—miEKA[__A K |_E.N N, LUl NA
H S+zhO—2 L —0—
Z+2hO0—2 IRR
ZZ+z210-2
(mm)
F21—7M A [AL|B/|ci|cD|cx|D| E [F|FL|G|H|[H | I [K|KA[L] Mm |[N[NA| NN [P [RR[S|U|Z |2z
20 181155(13]24] 9 |[10] 8 |20-80s5[ 13105 8 [41] 5 |28| 5 | 6 |30|M8x1.25| 15|24 [M20X1.5 V4| 9 [62]14[133]142
25 22[195(17]30]| 9 [10]10|26-30::| 13]105| 8 |45| 6 [335/5.5| 8 |30 [M10x1.25] 15|30 |M26X1.5| 16 | 9 |62 14 |137[146
32 22]195[17]30] 9 [10]12|26-80ss| 13105 8 [45| 6 |37.5(5.5| 10|30 |M10x1.25] 15 |34.5[M26x 1.5] 14 | 9 |64 |14 139|148
40 24121]22]38[10[15]14|32 30| 1613511 50| 8 465 7 | 12]39|M14x1.5[215/425M32x2| 1, |11|88[18|177(188

1194



2u—221>5 CM2Y Series

—IWo L EXH (D)
CM2YD[F1—7W&|—[2 rO0—%| |
BHRLESFL 2CDRH107§
8B1 Hi NN G 2xP G #d9-08% ‘L"
1 (Rc, NPT, G) &
=i T ‘1%
il & {f)-
— it
MM/ /AL s LN u ' lex:8%
—mekA [ ALK LLEN =
H S+z2bh0—2 L NA
Z+2h0— RR
Z+2+0-—2 |
(mm)
F1—7mE A [aL]e: ep]ci[cL[cx[cz[p] E [F[FL]G[H[H [ 1 [kK[kA[L] mm [N|NA[ NN [P[RR[S]U[Z ]2z
20 18]15513] 9 [24[25]10[19] 8 [ 20-80:s [13]105] 8 [41] 5 |28] 5 | 6 [30|M8x1.25] 15|24 |M20x15] 14 | 9 |62]14]133]142
25 [22]195[17] 9 [30]25[10]19[10] 26 8. | 13]105] 8 [45] 6 [335]5.5] 8 [30|M10x1.25[15]30[M26x1.5] 15| 9 [62] 14][137]146
32 [22)19517] 9 [30]25]10]19[12] 2680 | 13]105] 8 [45] 6 [375]5.5[10]30|M10x1.25] 15[345|M26x1.5] 15 | 9 [64]14]139]148
40 [24]21][22]10]38]41.2[15]30[14] 3280 | 16]135]11]50] 8 [465] 7 [12]39|M14x1.5215]425]M32x 2] ;[ 11[88] 18]177]188
XU LEZBEY EIESHHR(e40EBIE ) NBRENE T,
[ U e % A (V)
cm2vU[Fa1—JmE|—[zrO0—2]] |
&9 93082
59 G 2xP G 2xXNN
2 x$30B1 Hi ] (Rc, NPT, G) /
a T -
5 e 717 T
- ﬁﬁ =" z DI . A2l
& i ﬂ
T;( mm/ L2 [ [EnaLEs
Tz ZEEKA AT K [T 15 2xFL
- 7 L]
H S+2h0-v F
ZZ+2r0-2 REA
K2HAY M REB
Y, . REC
i I!w i
coy
fHete > oy
L
2z+2+0-2 COX
ARGSBEERERE BT, @m |MQ
F1—JmE A [AL | B [ B:. | D E F[FL] G [ H [H [ 1 |[K|KA] MM [ N [NA] NN P
20 18 [15.5] 13 | 26 | 8 |20 80| 13 [105] 8 | 41 | 5 | 28 | 5 | 6 |M8x1.25] 15 | 24 |m20x15] »4 _ |RHC
25 22 [19.5] 17 | 32 | 10 | 26 80| 13 |10.5] 8 | 45 | 6 |33.5| 5.5 | 8 |MI0x1.25] 15 | 30 [M26x1.5] /%
32 22 [195] 17 [ 32 [ 12 [ 26 80| 13 [10.5] 8 | 45 | 6 |37.5[ 5.5 | 10 [M10x1.25] 15 |34.5[M26x15] &  |RZQ
40 24 | 21 | 22 | 41 | 14 | 32 80| 16 [13.6] 11 | 50 | 8 |46.5] 7 | 12 |M14x1.5|21.5|42.5| M32X2 | V&
(mm) RZHY M (mm)
F1-JME s [T [ TT [ TX [TV [Tz ] z | 2z Fi-JnE 2z
20 62 | 8 | 10 | 32 | 32 | 52 | 36 | 116 20 103
25 62 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60 | 40 | 120 25 107
32 64 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60 | 40 | 122 32 109
40 88 | 10 | 11 | 53 | 53 | 77 |44.5| 154 40 138




CM2Y series

Ay Bl bS5 27 R(T)

cM2YT[Fa1—TmE|—[2 02 |

Bl ES2XFL
. 2NN | @ 2xP <}
XH0B1 ﬁ:*ﬁ\ [, Rc, NPT, G
A LTI T 7
4] : |
MM/ ZAL | L5 \puEiE CINA
e o N
W S+2t0-2 T
Z+zb0—2
2z+2+0-2
MBS EIREETEBYET, (mm)
Fa—JWE A | AL | B | B: | D E F |FL| G | H |H [ I | K|KA| MM N [NA| NN P
20 18 [15.5| 13 [ 26 | 8 [20-80:s| 13 |105] 8 |41 | 5 |28 | 5 | 6 |M8x1.25| 15 | 24 [M20x15| %
25 22 |19.5] 17 | 32 | 10 | 2680 | 13 [10.5] 8 | 45 | 6 [33.5]55| 8 |[MI0x1.25] 15 | 30 |M26X1.5| ¥
32 22 |19.5] 17 | 32 | 12 |26 80:s| 13 [10.5] 8 | 45 | 6 [37.5|5.5| 10 [MI0x1.25| 15 |34.5|M26X1.5| /%
40 24 | 21 | 22 | 41 | 14 | 32800 | 16 [13.5] 11 | 50 | 8 [46.5] 7 | 12 |[M14x15|21.5|42.5| M32x2| Vi
(mm)
Fa—Jw@E s [ | TT [ TX|TY |12 | Z | 22
20 62 | 8 | 10|32 |32 |52 (108|118
25 62 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60 [ 112|122
32 64 | 9 | 10|40 | 40 | 60 | 114|124
40 88 | 10 | 11 | 53 | 53 | 77 [1435| 154
2L EX— & (E)
CM2YE[F1—7W&|—[2 rO—2| |
LZ+2Z hO—2
2Z+2+0—2
Z+2h0—7D _l LP
H Stat0—2 L [RA|
A“.‘_ K N 2xP N 0CDH10'§™"
" H ] 1 ’} (Re, NPT, G\ [
1 o KN Nl A
2 f;% o
wls] L Y S
12
MM 2xoLD
2By o MY |svnuEsr \ \
—| 1 1 1
- L 3 TN
| LY
JLEABIIRENEBIOEF
UTIEP11985 CSB<FS LN,
(mm)
F1—JWE A AL | B [CD|[CI|CX| D E F|IFL| G|H |[H |1l |K|KA|L MM N | NA NN
20 18 (15513 | 8 |20 [ 12| 8 |20-80ss| 13 [10.5) 8 |41 | 5 |28 | 5 | 6 | 12 [M8X1.25| 15 | 24 |[M20%1.5
25 22 [19.5(17 | 8 |22 | 12| 10 |26 80| 13 [10.5| 8 | 45| 6 |33.5/5.5| 8 | 12 [M10x1.25| 15 | 30 |[M26x1.5
32 22 [19.5( 17 | 10| 27 | 20 | 12 |26-80ss| 13 [10.5| 8 | 45| 6 |37.5/5.5| 10 | 15 [M10x1.25| 15 |34.5|M26x1.5
40 2421 [22[10]33|20] 14 |32-80.| 16 [13.5) 11 | 50 | 8 [46.5] 7 | 12 | 15 [M14X1.5/21.5[42.5| M32x2
(mm)
F2—7W@E P [RR| S [ U |2z |zz
20 Y| 9 | 62]11.51115(124
25 | 9 |62 ]11.5(119]128
32 Ve | 12 | 64 [14.5/124]136
40 V. | 12 ]88 [14.5/153]165

1196



CM_2Y series

TREETE

—UFv oI aA s ETIRE

—Frvooadsb

1-020B.032B M EEBEH

1-040B

MEREAEREIE

Y (MAX)
MM /
Y T
i /
i \ |
: = @
NXi| A /
BUH [y B, B,
Rz ZMN)
(mm) (mm)
F1-7WE| A | H MM NDHio | NX1 | Ui |R2 | Y | Z MM |NDx1o| NX |R1| U1
20 18 | 41 [M8x1.25| 9'8%*| 9381|1410 | 11|66 M8x1.25/9 38| 9 -81110| 14
2532 | 22 | 45 [M10x1.25] 9*%8| 931 |14 | 10| 14 | 69 . M10x1.25] 9 *3%%¢] 9 31[10] 14
40 24 | 50 [M14x1.5] 1270 [1633[ 20 | 14 [ 13| 92 1-040B | 40 [69]22]|24]55 |M14x1.5[12*3°°16-31]155] 20
ZIWF v oI a4 METIKEE
oNDJH10 MM Y (MAX) N
#d9 \ T 7
e /
Ji
/
(mm)
F1-7mE A[H| L] MM | ND [NX2 [Ra|U2| Y | Z
20 |18 41[25|M8x1.25| 9 [91i8:10] 141166
25-32 |22 45| 25|m0x1.25] 9 [9:3%[10]14[ 14|69
40 |24 50[49.7M14x1.5] 12 [16:83]13]25]13] 92
ZWrvolafLob
Y-020B.Y-032B #/&:FiEEH Y-040B #H: %
RS >
H T
ND7TH10
MM oND7IH10 Y i do]
#d9 = ’
.
. 5 . j:;
u =[S wi - I j élg "‘\
A L Lo
A (mm)
BE | IA AE| L L MM ND [ NX [NZ[Ri | Ui [BRCU&E [fPR 9/ X
Y-020B 20 46 | 16| 20| 25| 36 [M8x1.25] 9 on:l18]| 5 [ 14| CDP-1 | #ACK9
Y-032B | 25. 32 |48 | 18| 20| 25| 38 [M10x1.25] 9 192118 5 | 14| CDP-1 | #8hACE9
Y-040B 40 68 | 22| 24 49.7) 55 [M14x1.5] 12 [16133]38 |13 | 25| CDP-3 | 03x18¢
¥V ZIVAE Y &I (040 EIE V) At BE nET,
IS LEZRBE /ME : 5 om  ZWFYONEES/ME | R (mm)

F1—THR/020. 025, 032

CDP-1 CDP-2

2%03
FUEL

S

L

NI

hi

4, 3.

..

ERTDELE
83X 18L

o

1Esvgs: #ACH9
X1EoHE (04013BIEV) AIRENE T,

a1

F1—THE/040

010493352

F1—THR/020. 025, 032
CDP-1

1% #FACH9
X1 (04013BIE V) AR ENE T,

Fa1—TRiE/e40

CDP-3

2X03

a——
4 a7 |
| 49.7

ERTDEE
03x18L

012495553

1197

===
m|m
W || =

=2 IE) =

x| =
N ||
oo

(=)
o



CM2Y series

0w R5eimsy b 2L EZXZS (CM2EEH)
—_—rrms o
S HE R I : AR
e
Al
T L
%‘ LV
i RLR oLCR 191 X
AL , ey
(mm) 5
2% |[*Fjz’|B|[C|D d H R
NT-02 | 20 |13 [15.0125]M8x1.25] 5 E
NT-03 | 25 - 32 17 [19.6]16.5|M10x1.25] 6 SSS. § :
NT-04 | 40 |22 [25.4]21.0[Mi4x15] 8 LF| G
LE \2XoLD
LY
(mm)
Bfrv b 2% P77\ L |LC|LD|LE |LF|LG|LH|LR|LT|LX |LY|Lv | TEE>
E3 oo
A MEEESE  CM.E208] 20 - 25 [24.5] 8 [6.8]22] 15|30 30 103.2] 12]59]18.4] CD-502
o d CM-E032B| 32 - 40 |34 | 10| 9 | 25| 1540|4013 | 4 | 20| 75|28 CD-503
) JLERBIBE S E LRI RS NE T,
El #2) SIS LERFE(CM2C) - —IIo LEZF (CM2D) IS SERTE S 2 A
-H o ZLVERZSHEEZ(CM2EER)
@& P73 /B|C[D| d |H U R
SN-020B| 20 |26 30 [25.5|M20x 1.5 8 s
SN-0328|25 - 32 | 32| 37 [31.6|M26X 1.5 8 E{%
SN-040B| 40 | 41]47.3]40.5]M32x2.0[ 10 m ™ ™
LAt e
bS=AvFy b .
—AF —
2 2 g% |77 De | o | L | L | om | t |0ELHE
HE R mi B
CD-S02 | 20-25 | 832 | 76 | 245|195 | 1.6 | 0.9 | @mACKs
CD-S03 | 32-40 | 10452 | 96 | 34 | 29 | 1.35 | 1.15 | @ACHE10
) LR IEENET,
(mm)
=& d_|H
TN-0208 M20X15] 10
TN0328 M26X1.5] 10
TN-0408 M32x2] 10

MRSIEE Y

1198



CM_2Y series

ZF— b R4 FRHO

7 — 24y FBERHUE (R FO—2 T RRHE) SIUBNES

BERA—-bRAYF
D-A9[ 12!

i e < [

A s B |,
(22)
() PIBIID-AICEDIBEERLET,

A, B — b2 A Y FHEREBE TOTETY

D-C7/C8%!

A—h2AvF

D

B
Gl (BB —IHE
06.8~011.5)

A—b2A9F

BERA—-FRMYF

D-M9[]&!

D-M9[JW2!

D-M9O[]AZ!
=Hs

A |22] B

(24)

()HMEIID-MOTARDIBEERLE Y,
A, BFEIEA— b 2A Y FHEREE TOTETTY

D-H7C/H7CIW/H7NF2!

Hs 49 G2 (@AY —JILAE

)
m
=

©6.8~09.6]

=
m
(-]

5

ﬁa
= o

1199

=)
|
>

g

x| =
N ||
oo



CM2Y series
ZF— XA FEUID

7 — 24y FBERMHUE (R FO—2 T RRHE) SIUBRNES

Z— b 24y FEERGHE

(mm)

A=hRAYF
= D-Cc70 D-A3CIA D-H70]
-C7| - -H7|
D-M9LI(V)
D-B5[] D-C80 D-G39A D-H7C
D-ASHV) | DA, | D-Bea D-C73C DeBoSW D-K39A D-H7OW DCSNY
D-C80C D-A44A D-H7NF
Fai-7
wE A B A B A B A B A B A B A B A B
20 65| 55[105| 95| 1 0 7 6 4 3 [ 050 6 5 | 25 | 15
25 65| 55105 95| 1 0 7 6 4 3 |05 [0 6 5 | 25 | 15
32 75| 65115105 2 1 8 7 5 4 | 15 ] 05 7 6 | 35 | 25
40 135|115 [ 175 [ 1565 | 7 6 13 [ 12 [ 10 9 [ 65 [55 [ 12 | 11 | 85 | 75
) REOREMBICSNTIE, F— P2 A v FOEBREERBOS> 1. BEMEET.
F— 24y FREES (mm)
A=p2AvF Dlvio=
= p-agv | DS BoMSHR e
D-MSLIV - D-A9 | p.c7ac | DA3
DMsCwy | D-BSSW | D-c70] D.Csoe | D-G39A | D-Ad4A
D-MoJAv | D-GSNT | B-G80, D-K39A
D-H7C D-H7CIW
Fa=7 D-H7NF
RE Hs Hs Hs Hs Hs Hs
20 23.5 25.5 225 25 60 69.5
25 26 28 25 275 62.5 72
32 29.5 315 285 31 66 75.5
40 33.5 35.5 32.5 35 70 79.5

1200



A—tz1v7as CM2Y Series

Z— 24y FRGAERNMR FO—2

n:A—bh2AVFH  (mm)

— E3TTEE:
I - FAA VT =
=2 144 Zi e
HEERT E—m HEERT E—M|
(n-2) 55+35(n-2)
q 20+35
D-M9[] 5 20 55 (=2 4. 6329 (n=2,3,4,5)
(n-2) 55+35(n-2)
N 20+35
D-MOCIW 10 20 55 (=2, 4. 6329 (n=2,3,4,5")
(0-2) 60+35(n-2)
N 25+35
D-M9[IA 10 25 60 (=2 4. 6329 (n=2,3,4,5")
0-2) 50+35(n-2)
. 15+35:022)
D-A90] 5 15 50 (n=2. 4. 6329 (n=2,3,4,5")
0-2) 35+35(n-2)
Y 20+35
D-M9LIV 5 20 35 (2. 4. 6329 (n=2,3,4,5-)
0-2) 25+35(n-2)
. 15+35
D-A9CIV 5 15 25 (n=2. 4. 6.3 (n=2,3,4,5")
D-MOCIWV 20+350-2) 35+35(n-2)
D-M9TIAV 10 20 35 (o2, 4. 6323 (h=2, 3, 4,5)
D-C70 15+450-2) 50+45(n-2)
D-C80 10 15 50 (h=2. 4. 632 (n=2,3,4,5")
D-H7C] ©-2) 60+45(n-2)
D-H7OW 10 15 60 15+45
D-H7NF (n=2. 4. 6523 (n=2,3,4,5)
D-C73C (n-2) 65+50(n-2)
- 1 65 15+50
[D)-ﬁg?:c 0 15 (n=2, 4, 659 (n=2,3,4,5)
D-B5L1/B64 15+50{n=2) 75+55(n-2)
D-G5NT 10 15 & (n=2, 4, 6..%33) (n=2, 3,4,5)
0-2) 75+55(n-2)
D-B59W 20+50
€ 15 20 g (n=2, 4, 6--%‘33) (n=2, 3,4,5")
D-A3CIA/G39A o 5 100 35+30(n-2) 100+100(n-2)
D-K39A/A44A (n=2,3,4,5) (n=2,3,4,5")
323) N BHOBEIR. 1D LOBHARNTHELTZS 0,
SE1) A= b RA Y FEUSSE
F—hRAYF251F
BERA B—&
REA
F— 21y FER y—n—‘_Hi REB
uJ /j REC
:
24 Y FHFINS DROENS3.5mmT S UL MBHIBERN | H— b 21 v FAREE Y — KEHFELELBR (U VYT
BB ET, 1—-TABEHEOM) I, TEUERBOBGIERYET. | oK
D-M9[] _ a3 — SEEE2)
D-MOCIW 202 hO—U Rz 552 hO—U K @
D-M9[JA 252 FO— 2 FmE2 602 FO—2FE2
D-A9[] — 502 hO—UKEE) RHC
22) ENA— R 21 Y FRABEUADBEDF — b 21 U FRITTERNZ FO—2TT,
EhEEEE RzQ
ekl
(mm) (mm)
R Fai—TAR _ I F1-—TAR
A—PRAVFRR oo o T A—PRAVFRR oo o T
D-ASI(V) 6 1616 |6 D-B59W 12 [12 _[13 |13
D-MoCI(V) D-H7C/H7CIW 4 |4 |asls
D-MCIW (V) 35| 3 | 35| 3 D-G5NT/H7NF :
D-M9CIA (V) D-H7C 7 | 85/ 9 [0
D-C7L1/C80 - 18 ls |8 D-G39A/K39A 8 19 19 ]9
D-C73C/C80C
D-B5/B64
D-A3CIA/A44A s8] ]® -0
KOEESHEERTHY . RATDEDOTEHY EFBA. (IE5DEL30%IZE) FEDRBICLUAEL BT DIFEENBYET,
%) 0501C13D-A9], D-AQCIVELSE AT £ B &Y. X|:|



CM2Y series
el N & @V 35 B (€)

24y FRNEE BammE

F 31— 7P (mm)
20 25 32 40

A— R 21y FER

B-mgg‘(l\vl()v) 1) 1) 1) E)
. BM5-020 BM5-025 BM5-032 BM5-040
D-A9[I(V)

*2) 2) E2) x2)
D-MOIA (V) BM5-020S BM5-0255 BM5-032S | BMS5-040S

D-C7(J/C80

D-C73C/C80C
D-H7[] BM2-020A BM2-025A BM2-032A BM2-040A
D-H7CW
D-H7NF

D-B5[1/B64
D-B59W BA2-020 BA2-025 BA2-032 BA2-040

D-A3[JA/A44A
D-G39A/K39A

E1) A— R ZA Y FERSNY K BM2-CO00A) KU, RILFEY b (BIS-1/21VF TS5
v kBB EDEY FRBELRSTHEYET,
2AYF TSy MFAAVE)E. FILO—b. O0KVA, AFILTP I, .
WEBORET DBETTIE. BENICEEEZTZTOT, BHTEE A,
ZOMOERICDEZLTIE, YHATHR LS,

E2) 7 — kA Y FEF/N Y K BM2-O00AS/2R T VL RABE ) BLV. RLTEY b
(BI4-1/ZA4VF TSy b @A) EDEY MNRBEEROTHIET,

5#3) D-MOCAM BA — h 21 Y FDIFEIE. 1 VI —950TDEIL, RAVF TSy
FEBBLAENT LS,

[RFYLRRBRFEZ &Y M a
;?gézggi?ﬂlﬁtlt v NERBLTHYEIODT. EAREICIOL
(A v FRHEEE, EHFEADTHEEE £S10,) (8358

BBA4 : D-C7, C8, H7Ef
$E4) BBAADEMNEIL. P.1990% T8RS0, b _
D-H7BARLA — h 24 W FIE, U U FRUSHERICIE. EROZT VL E AAVFRIEY
E2EFALET, (@)
Fro. F— bR FEEHERICIE. BBAAATRIENET,

BM3-020 BM3-025 BM3-032 BM3-040

F—h2AYF

OBJI-11da, bty hTH,

@BM2-CJO0OA(S) lde, ddty R T,
N R(C) 3B ERR(F1—TED
o) & LTRSTET, < _
Bl4-1(RAVvF TSy k1 H) A= b AAYFERS/INL K
BJ5-1(RA vFTS4 v b 1 EMR)

| T EEmmmEm o EEEEEEE
1 BRRFHZEOBRA— P RAYFUNETRA— PR Y FORMBIFIHAEETT,

| EEHEICDNTIE, P.1893~2007% BB LA,

I F—bh2A Y FBRE aE ) — iR L (B E) BE

1 D-H7A1, H7A2, H7B —

: g D-H7NW, H7PW, H7BW DiER CBRT)

I o D-H7BA SO b (08) fidkiEE L& (QBRR)

1 D-G5NT ‘ S

1 D-B53, C73, C76 —

1 ] D-C80 FRAAL

U osamigasd— b2 v FICE, TUDAPIAR0o6HY T, BMIL. P.1960,1961% TSRS,

I %/ —vLo0—Z (NC=big) iS4 — h XA v F (D-FOG, FOHE) £ 1) £ 3 DT. HMid. P.1911&TBRBILE |,

| XEBIRES A TE®IESA— k21 v F (D-OGNBE) 51 £ TOTEMIE. P.1953& BB LS,

B o o o o e e e e e e e R M M e M M M M M M M M M M M M M M M M M M e M M e M M e e e e





